Dodatečné informace č. 1


Veřejná zakázka: „Projektová dokumentace pro výběrové řízení na zhotovitele ČOV Březina u Moravské Třebové“

Zadavatel: Obec Březina, Březina 81, 569 23 Březina, IČ: 00276472		
[bookmark: _GoBack]Zastoupení zadavatele (společnost pověřená výkonem zadavatelských činností na základě plné moci ze dne 18.2.2015):  Grant & Project partners, s.r.o.,  Na Malém klínu 1787/24, 	182 00 Praha 8, IČ: 02297884

Z pověření zadavatele poskytujeme následující dodatečné informace č. 1.

Dotaz ze dne 25.2.2015 :
Žádáme Vás o doplnění  potřebných podkladů pro  zpracování  cenové nabídky pro návrh ČOV Březina  pro  400 EO -  " Projekt zahrnuje výstavbu nové ČOV s　návrhovou kapacitou 400 EO. Stavba bude umístěna na pozemcích parc. č. 2457 a 2458 (dále jsou stavbou dotčeny pozemky p.č. 2405, 2456 a 2478). Kromě objektu ČOV je součástí projektu i obslužná komunikace, přípojky vody a přípojka NN (jsou již dovedeny na pozemek stavby), vnitřní kanalizace ČOV, kanalizace od čerpací jímky, vč. obtoku a propojení na stávající kanalizaci, měrná šachta a výústní objekt. Stavba ČOV je navržena jako železobetonová, částečně zastropená stavba. Technologická část zahrnuje: čerpací jímku, vč. obtoku, mechanické předčištění, biologický reaktor (denitrifikační část, část nitrifikační a dosazovací), kalovou koncovku, velín a měrný objekt ". 
Žádáme o sdělení požadavku na emisní hodnoty OV na výtoku z ČOV,  zda existuje stavebně geologický průzkum pro stanovení požadavku na založení stavební části  ČOV a statický vypočet, případně návrh výztuže, dále vyjádření správce vodního toku a vodoprávního úřadu. 
Odpověď:

Vítěznému uchazeči bude ke dni podpisu smlouvy poskytnuta veškerá dostupná dokumentace, zejména dokumentace pro stavební povolení, vč. její dokladové části. 
V současné době je zpracováváno zaměření pozemku stavby a hydrogeologický posudek. Obojí bude k dispozici v době podpisu smlouvy. 
Součástí díla je dle smlouvy i revize dostupných podkladů a návrh úprav (např. revizi již navrženého řešení výztuže na základě geologického posudku).
K dispozici uchazečům poskytujeme povolení k nakládání s odpadními vodami jako přílohu této dodatečné informace. 

